

Протокол № 30
засідання стипендіальної комісії
Національної музичної академії України ім. П.І. Чайковського
від 20 грудня 2023 року (змішана форма)

Присутні:

Голова комісії: Тимошенко М. О., в.о.ректора, заслужений діяч мистецтв України, член-кореспондент НАМ України, доктор філософії, професор.

Заступник голови комісії: Бондарчук В. О., проректор з навчальної роботи, доктор мистецтвознавства, в.о. професора.

Члени комісії: Скорик А.Я., проректор з наукової роботи, доктор мистецтвознавства, професор; Пухляк С.Л., начальник планово-фінансового відділу; Путятицька О. В., зав. відділом аспірантури та докторантури, кандидат мистецтвознавства, доцент; Ринденко О.В., в.о. професора, кандидат мистецтвознавства, декан історико-теоретичного, композиторського факультетів та іноземних студентів; Кушнір А. Я. кандидат мистецтвознавства, доцент, декан оркестрового факультету; Бензюк О. О. кандидат культурології, декан факультету народних інструментів; Олексієнко О. В. кандидат мистецтвознавства, декан вокального та диригентського факультетів, Сапіга О. В., начальник навчально-методичного відділу; Родіон Морозов - студент 3 курсу освітнього ступеню «Бакалавр» ІТФ факультету; Єлизавета Пташинська студентка 2 курсу освітнього ступеню «Бакалавр» факультету хорового диригування; Таран Ігор - студент 4 курсу освітнього ступеню «Бакалавр» факультету народних інструментів; Слюсар Олексій - т.в.о Голови органів студентського самоврядування, студент 3 курсу освітнього ступеню «Бакалавр» вокального та диригентського факультету.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про виплату матеріальної допомоги студентам, аспірантам та асистентам-стажистам.

Слухали 1:

Бондарчук В.О.: з метою поліпшення матеріального забезпечення студентів, аспірантів та асистентів-стажистів під час воєнного стану в Україні, відповідно до вимог Постанови Кабінету Міністрів України від 12 липня 2004 р. № 882 "Питання стипендіального забезпечення" (зі змінами), Положення про

порядок призначення і виплати стипендій у Національній музичній академії України імені П.І.Чайковського, **пропоную** надати матеріальну допомогу студентам, аспірантам та асистентам - стажистам у розмірі 3245 грн, згідно додатку, які навчаються за державним замовленням за денною формою навчання та отримують стипендію.

Ухвалили: надати матеріальну допомогу студентам, аспірантам та асистентам - стажистам у розмірі 3245 грн, згідно додатку, які навчаються за державним замовленням за денною формою навчання та отримують стипендію.

Рішення прийняте одностайно.

Голова комісії



Максим ТИМОШЕНКО

Т.в.о. Голови органів студентського самоврядування



Олексій СЛЮСАР

